



Szczecinek 2022-07.06

Odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania w trybie przetargu nieograniczonego

*„Zakup i dostawa materiałów preizolowanych
dla MEC Sp. z o.o w Szczecinku”*

Pytanie 1 (prośba)

Czy dopuszcza się dostawę rur i kształtek preizolowanych o izolacji termicznej ze sztywnej pianki poliuretanowej zgodnie z wymogami normy PN-EN-253, przy użyciu środka spieniającego cyklopentanu o współczynniku przewodności cieplnej przed starzeniem $\lambda_{50} \leq 0,0231$ W/mK, po starzeniu $\lambda_{50} = 0,0247$ W/mK – wg badań wykonanych przez IMA Dresden

Odpowiedź:

W odpowiedzi, MEC Sp. z o.o. w Szczecinku dopuszcza dostawę rur i kształtek o parametrach pianki poliuretanowej o parametrach jw.

Pytanie 2 (prośba)

Ze względu na krótki okres na złożenie ofert przetargowych zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu złożenia ofert na 14.07.2022r.

Odpowiedź:

W odpowiedzi, MEC Sp. z o.o. w Szczecinku uwzględni częściowo prośbę i zamienia zapis SWZ w pkt. IX

1. Miejsce i termin składania ofert:

b. termin:	z	-	07.07.2022 roku do godziny 11⁰⁰
	na	-	12.07.2022 roku do godziny 11⁰⁰ – (termin ostateczny)

DYREKTOR
As. TECHNICZNYCH
mgr inż. Ryszard Filip